

2017年11月24日(星期五)

高檔產業銷售增 金群利次季多賺11.5%

(吉隆坡23日讯)金群利(MATRIX,5236,主板产业组)的高档产业销售提升，协助改善整体赚幅，带动截至今年9月30日止第二季净利上扬11.53%，报5182万6000令吉。

派息3.25仙

公司首半年净利微跌1.03%，从9839万1000令吉降至9737万8000令吉。

该公司的工用产业进账减少，导致第二季和半年营业额分别滑落9.76%和10.76%，各报2亿零289万6000令吉和3亿7575万4000令吉。

董事部建议派发每股3.25仙股息，除权和享有日期分别是下月20日和22日。

产业销售3.5亿写新高

该公司在文告中说，第二季产业销售额达3亿4960万令吉，比前期的2亿5040万令吉高39.6%，成功写下新高。

截至今年9月30日，该公司待进账产业销售提高到11亿令吉，远高于去年同期的7亿6530万令吉，待发展土地则是1600英亩。

金群利主席拿督莫哈末哈斯兰表示，该公司的产业项目吸引了巴生河流域的置产者，这些买家的比例已从2012年的区区5%提高到目前的60%。

他指出，该公司将继续探讨更多投资机会，以促进旗下房产项目的成长，并扩增经常收入来源。